(様式1)

報道資料提供

提供日	令和 6 年 1 月 15 日 (月)
発表事項 (タイトル)	「はんなんSDGs万博」の開催について
要旨∙経緯	阪南市では、大阪・関西万博のテーマ「いのち輝く未来社会のデザイン」の実現や、SDGsの達成に貢献するために、「TEAM EXPO 2025」プログラムの「共創パートナー」として、企業・団体等が実施する「共創チャレンジ」の創出・支援を行うとともに、企業や団体等と一緒に「共創チャレンジ」に取り組んでいます。このたび、「くらしの課題を解決し、みんなでまちの未来を描きましよう!」として、「TEAM EXPO 2025」プログラムの「共創チャレンジ」の活動や成果を広く市内外に発信し、新たな「共創チャレンジ」の創出につなげるため、活力に溢れ、躍動するまち・阪南市として、1つのパビリオンとなるよう、「はんなんSDGs万博」を開催します。 ・日時:令和6年1月27日(土)10時~17時・場所:阪南市役所周辺・阪南市立文化センター
広報ポイント	【市長コメント】 阪南市は、大阪・関西万博に向け、「くらしの課題を解決し、みんなでまちの未来を描きましょう!」というテーマをもち取り組んでいきます。そのためには、「共創チャレンジ」の活動や成果を広く市内外に発信し、新たな「共創チャレンジ」の創出につなげていき、活力に溢れ、躍動するまち・阪南市が、1つのパビリオンとなるよう、「はんなんSDGs万博」を開催します。阪南市から大阪・関西万博の機運を盛り上げてまいります。
添付資料	チラシデータ
担当課	阪南市 未来創生部 政策共創室 担 当 藤原・菊野・御坊谷・太田・石橋 電 話 072-489-4507